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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийского фестиваля для детей и молодежи
«Страна - Театр - Школа»

Всероссийский фестиваль для детей и молодежи «Страна - Театр - Школа» в 2021 году проводится в четырёх регионах России: Воронежской, Липецкой, Челябинской областяхи городе Москве. 
Всероссийский фестиваль для детей и молодежи «Страна - Театр - Школа» проводится Московским государственным академическим детским музыкальным театром им. Н.И.Сац и Некоммерческим партнерством «Ассоциация Музыкальных Театров»  при поддержке Министерства культуры РФ в соответствии с настоящим Положением в целях поддержки и развития детского театрального искусства (драматического, музыкального), сохранения традиций проведения детских музыкально-театральных фестивалей самодеятельных коллективов.
Миссией Фестиваля является выявление талантливых детей и молодежи среди воспитанников, обучающихся в образовательных учреждениях России,  поддержка и реализация их творческой активности, приобщение к театральному искусству.

I. Цели и задачи: 
- поддержка и развитие детского театрального искусства, утверждение творческого отношения к жизни как основополагающего фактора воспитания и образования человека в современном обществе 
- пропаганда театрального искусства и приобщение детей к российскому духовному наследию: театральной культуре, драматургии, литературе, музыке, хореографии.
- выявление и поддержка наиболее одаренных исполнителей, лучших детских коллективов, работающих в различных видах театрального искусства;
- поддержка и создание условий для реализации творческой активности и потенциала педагогов и обучающихся;
- обогащение репертуара, создание возможностей по обмену опытом среди творческих коллективов и педагогов; 
- повышение профессионального уровня руководителей театральных коллективов разных жанров, организация практических занятий с профессиональными деятелями театра;
- активизация творческого роста коллективов и реализация творческих способностей детей. 
  
II. Условия участия:  
· Участниками фестиваля могут быть: детские самодеятельные и профессиональные театральные коллективы, детские и юношеские театры и студии любых общеобразовательных организаций – общеобразовательных школ и школ-интернатов, санаторно-лесных школ, санаторных школ и школ-интернатов, школ надомного обучения, специальных (коррекционных) школ и школ-интернатов, кадетских школ и школ военизированных направлений, школ-интернатов, образовательных учреждений для детей с ограниченными возможностями здоровья, детских домов и школ-интернатов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, учреждений профессионального образования – с воспитанниками и учащимися в возрасте от 6 до 18 лет.

· Категории участников:  
Младшая школа – 6- 10 лет
Средняя и старшая школа – 10 – 18 лет 

· Для участия в Фестивале коллектив подает заявку по установленной форме (приложение №1)  со ссылкой на видеозапись на файлообменникеи творческую характеристику коллектива в произвольной форме на электронную почту регионального куратора фестиваляв срок до 25 сентября 2021 года.

· Для участия в Фестивале коллектив готовит два спектакля: один спектакль на первый заочный и второй очный тур, второй  спектакль для показа на третьем туре в Москве. 
Длительность спектаклей – не более 30 минут; 
Количество участников спектаклей - не более 20 человек для хореографических коллективов, не более 15 человек для драматических коллективов.
Один коллектив имеет право подать заявку в одну номинацию; 
Репертуар должен соответствовать возрастным особенностям исполнителей, иметь высокохудожественный уровень. 
Возраст участников: от 6 до 18 лет (в исключительных случаях, разрешается участие в спектакле взрослых и детей до 6 лет, но не более 2-х человек.) 

· Технические требования к видеоматериалам 1-го тура: 
Видео файлы должны быть в формате MPEG4, AVI, не менее 720р: 1280x720; общий объём файла не должен превышать размер 1ГБ; 
Видеоматериалы подаются в виде ссылки на видеозапись на файлообменнике
В видеозаписи необходимо указать название коллектива и номинацию 

III. Номинации: 
· Музыкальный/драматический спектакль (драма, мюзикл, художественное слово, театр миниатюр и т.д.)
· Хореографический (танцевальный) спектакль (балет, танец, пантомима, театр моды и т.д.).
 
IV. Порядок и сроки проведения Всероссийского фестиваля для детей и молодежи «Страна - Театр - Школа»: 
Срок проведения фестиваля с 01.09 по 30.11.2021г. 
Приём заявок и видеоматериалов с 01.09 по 25.09.2021г.  
Фестиваль проходит в три этапа (тура): 
1 заочный тур: 
С 01.09  по 25.09.2021г.- на основании представленных видеозаписей жюри дистанционно отбирает коллективы в каждом регионе, не более 12 коллективов.
О дате и месте проведения  2 тура оргкомитет фестиваля сообщает одновременно с объявлением результатов 1 тура, не позднее 30.09.2021.

2 региональныйочный тур: 
Очный тур в регионах  проходит с 1.10.2021г. по 30.10.2021г.
Жюри фестиваля, в количестве не менее 3-х человек осматривает спектакли и отбирает 3 спектакля от каждого региона для участия в финале фестиваля. 
В рамках реализации методической образовательной программы Фестиваля «Страна - Театр - Школа» в период проведения регионального тура  проводятся мастер-классы для педагогов и участников фестиваля по дисциплинам «Актерское мастерство» и «Хореография/сценическое движение». Мастер-классы проводятся на площадках коллективов, участвующих в фестивале. 
 
3 финальный тур  
Финальный турпройдёт в городе Москва в период с 1.11.2021 по до 20.11.2021г. Точная дата проведения будет сообщёна дополнительно. 
Выступления коллективов проходят на Малой сцене Московского государственного академического детского музыкального театра им Н.И.Сац в течение одного дня. Все участники Фестиваля смотрят выступления коллективов. 
По окончании выступлений жюри обсуждает творческие работы, подводит итоги Фестиваля.
В рамках 3-го тура состоится Научно-практическая конференция (лаборатории), на которой обсуждаются методологические вопросы обучения детей театральному и хореографическому искусству, актуальные проблемы интеграции в данный процесс детей с ограниченными возможностями.
На Круглом Столе участники, члены Жюри, представители экспертного сообществаподводят итоги Фестиваля, обсуждают актуальные проблемы, обмениваются опытом. 
В рамках 3-го тура пройдут практические мастер-классы по специальностям «Актерское мастерство» и «Хореографическое искусство» для педагогов.
 
V. Жюри фестиваля: 
В Жюри Фестиваля, в составе 7 человек, войдут известные творческие деятели, профессиональные артисты и педагоги по театральному искусству, хореографы, режиссеры и т.д. 

VI. Критерии конкурсной оценки: 
· Исполнительское мастерство, культура исполнения; 
· Режиссура; 
· Оформление (костюмы, декорации, музыкальный материал и т. п.); 
· Оригинальность.  
Решение жюри фестиваля является окончательным. Апелляции по вопросу пересмотра результатов конкурсных отборочных туров председателем жюри и организационным комитетом не принимаются. 
По решению жюри может быть введен специальный приз, специальная индивидуальная номинация. По усмотрению жюри могут награждаться как коллективы, так участники в индивидуальных номинациях.
По решению жюри может быть введен Гран-при за спектакль в любой номинации фестиваля. 

VI. Награждение: 
Все коллективы - участники  1го тура фестиваля получают благодарственные письма от организаторов Фестиваля. 
Коллективы, участвующие во 2-м туре, награждаются Дипломом участника  Всероссийского фестиваля для детей и молодежи «Страна - Театр - Школа».
Коллективы, участвующие  в 3-м туре, награждаются Дипломом лауреата Всероссийского фестиваля для детей и молодежи «Страна - Театр - Школа».
Коллективы-победители в каждой номинации и в каждой возрастной группе награждаются Дипломом лауреата I, II или III степени Всероссийского фестиваля для детей и молодежи «Страна - Театр - Школа».

VII. Финансирование фестиваля: 
Финансирование фестиваля осуществляется за счёт средств Министерства культуры РФ, привлеченных средств. 
Участие в Фестивале бесплатное. 
Расходы по участию коллективов в 1 и 2 турах  берут на себя сами коллективы.

Расходы на проезд и пребывание коллективов, прошедших на 3й тур в г.Москва оплачиваются Фестивалем: 
Проезд по маршруту место пребывания- Москва- место пребывания коллектива (не более 20 человек);  
Трансфер участников по маршруту ж/д вокзал / аэропорт – гостиница - ж/д вокзал / аэропорт, гостиница – МГАДМТ им Н.Сац - гостиница;  
Проживание в 2-х местном номере гостиницы не менее ***; 
Питание,
Организация культурной программы в г.Москве,
Техническое обеспечение выступления коллектива на Малой сцене Московского государственного академического детского музыкального театра им Н.И.Сац.

VIII. Контакты организационного комитета фестиваля: 
Город Челябинск: 
Детский благотворительный фонд «Андрюша»
+7 351 775 45 40
+7 351 235 75 55 (моб.)
8-90-90-90-33-11 Виталия, е-mail: andrusha-fond@mail.ru


